

В нашей школе сегодня к Международному дню родного языка советники директора по воспитанию организовали мероприятия:

- Фотозона "Моя любовь к родному языку". Здесь подготовлена выставка словарей народов России и размещен Qr-код для считывания электронных словарей;
- Коллективное творческое дело "Привет, друг!". Ребята вместе с старшеклассниками и классными руководителями Кучеровой Еленой Владимировной, Москалец Оксаной Николаевной создавали облако слов – это визуальное представление списка категорий или тегов, также называемых метками, ярлыками, ключевыми словами. [Фото](#)